
 
 

-

-

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

-
-

-



-
-

-

-

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-
-

-



-

-

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-
-

-
-

-

-



107

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-

-

-
-



-
-

-

11,86%

54,91%

20,69%

12,54%

25%

60,71%

14,29%

0%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

 

33,90% 34,24% 31,86%

71,43%

21,43%

7,14%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

 



36,04%
34,52%

29,44%30,61%
33,67%

35,72%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

 
 

30,37%

35,08% 34,55%

40,38%

32,69%

26,93%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

 
 

-

-

-
-
-



110

-

 

-

-

-

-

-



111

NATIONAL QUESTION IN THE SOCIAL STUDY  
 

BY STUDENTS OF THE SPIRITUAL HIGH SCHOOLS

Vasyl Popovych

-


